
روزنامه سراسری صبح ایران نصف جهان 18

»بالا و پایین رفتن از این 
پله ها برای آدم سالم هم 
سخت است، چه برسد به بیمار قلبی«؛ »شکر خدا 
ما که سالمیم و بیماری قلبی نداریم، اما یکی دو 
عابری که چند دقیقه پیش توی درمانگاه قرص 
زیر زبانیشان را خورده بودند، به سختی پله ها را 
 بالا آمدند، سنشان هم زیاد بود، بندگان خدا«. 

» این پل تمام نمی شود که ...« 
اینها وحرف هایی از این دست، درد دل های 
مردمانی است که با وجود بیماری قلبی،ناچارند 
پله های آهنی و بی رحم پل عابر پیاده جلوی 
بیمارستان چمران اصفهان را بالا و پایین بروند.  

اگرچه وجود پل عابر پیاده، موضوعی تعجب 
برانگیز نیست، اما مکانیزه نبودن پل هوایی 
آن هم دقیقا در نقطه ای که محل عبور و مرور 

بیماران قلبی است، مایه حیرت و پرسشگری 
است. واضح تر بگوییم، صحبت از پل عابر پیاده 
مقابل بیمارستان چمران، یکی از پرترددترین 
مراکزدرمانی اصفهان است. حدود 6 سال پیش 
بود که مشاهده چنین صحنه ای، منجربه نوشتن 
گزارشی راجع به وضعیت این پل شد. آن زمان هم 
نامناسب بودن پل،به متولیان مربوطه یادآوری 
شد، اما ظاهرا چیزی که وجود نداشت، چشم 
بینا و گوش شنوا بود. به قول برخی شاید هم بهتر 
باشد»بیمارستان چمران، به محلی که مجهز به 

پل عابر پیاده مکانیزه است، انتقال یابد.«
حالابعد از گذشت نیم دهه،حال و روز این پل 
عابر پیاده،همان گونه است که بود و بیماران قلبی 
متعددی که مجبور هستند روزانه عرض خیابان 
را برای آمد و شد به بیمارستان طی کنند و با عجز 

و لابه خواستار توجه مدیران شهری به این امر 
مهم هستند. موضوعی که ذهن هرعابر وعقل 
سلیمی را درگیر می کند وحتی یک فرد عادی 
هم می‌داند که بالا و پایین رفتن از پله، برای بیمار 
قلبی خطرناک است. بدون شک گذر متولیان 
مربوطه برای یک بار هم که شده، به این محدوده 
افتاده است، اما شاید آن لحظه دل مشغولی های 
فکری و مدیریتی، مانع از توجه به چنین ضرورتی 
شده باشد. به هرترتیب امیدواریم گوشه ای از 
سفره طرح های خدمات شهری، از جمله پروژه 

هر هفته یک افتتاح در این منطقه هم گسترده 
شود. بدون شک مراسم افتتاح پله برقی روبه روی 
بیمارستان چمران اصفهان، از بهترین سوژه های 
خبری رسانه های دیار نصف جهان خواهد بود و 

شاید هم بیشتر دیده شود. 
***

یقینا نصب پله برقی، می تواند از بروزعوارض 
جدی تر در بیماران قلبی جلوگیری کند؛ 
درهمین رابطه بدنیست بدانیم، استرس ناشی 
ازعوامل مختلف، از جمله راه رفتن های سخت آن 

همه از پله های معمولی، علاوه برمضربودن برای 
بیماران قلبی می تواند باعث تشدید ناراحتی‌های 
قلبی شود.بسياري از محققان و متخصصان 
بيماري هاي قلب و عروق شرح داده اند كه 
استرس كي عامل خطرناك براي بيماري هاي 
عروق كرونر از راه ايجاد آترواسكلرز است. علاوه 
براين استرس مي تواند از راه اسپاسم عروق كرونر 
و فعال كردن سيستم آدرنرژكي توسعه AMI را 
به ۲ برابر افزايش دهد كه اين عمل استرس به 

عنوان كي فاكتور مستقل به حساب مي آيد.

پلیس

نسل فردا -معاون شهرسازی و معماری شهرداری اصفهان گفت:از ابتدای سال‌جاری 
تا 25 بهمن‌ بیش از 5 میلیون و 150 هزار مترمربع پروانه ساختمانی صادر شده.صمصام 
شریعت افزود: به دنبال خدمات رسانی و ارایه تسهیلات ویژه به شهروندان،تخفیف 
35درصدی تراکم ساختمانی از سوی مدیریت شهری اصفهان به مردم اصفهان اهدا 
شده که این تسهیلات می تواند تاثیر خوبی در ساخت و سازها در شهر داشته باشد. وی 
افزود: متقاضیان صدور پروانه ساختمانی به شرط پرداخت نقدی تا 20 اسفند می‌توانند 
از تخفیف 35 درصدی بهره‌مند شوند.وی گفت: استقبال خوبی از سوی شهروندان از 

این طرح به عمل آمده به طوری که آمار صدور پروانه ساختمانی افزایش یافته است.

در راستای معرفی بیشترجهانشهر اصفهان به دنیا،شهردار میلان 
وارد اصفهان شد وامروز با شهردار اصفهان دیدار رسمی خواهد 
داشت.»جولیانو پیساپیا«شهردار میلان با جمالی نژاد، شهرداراصفهان 
درراستای معرفی بیشتر اصفهان به دنیا و توسعه گردشگری دیدار 
می‌کند.قبلاجمالی‌نژاد گفته بود: اصفهان یک شهر بین المللی است و 
این شهر علاوه بر عنوان پایتخت فرهنگی جهان اسلام در سال 2006 
موفق به کسب عناوین شهر صنایع دستی و شهر خلاق جهانی شده.بنابرگزارش ایمنا درعرصه دیپلماسی چندجانبه، 
اصفهان عضو سازمان‌های بین المللی زیادی از جمله شهرها و پایتخت‌های تاریخی،شهرها و پایتخت اسلامی و... است.

نامزد انتخابات مجلس خبرگان رهبری در استان اصفهان، با بیان اینکه جذب 
حداکثری شیوه مذهب تشیع است، گفت: این شیوه درباره رهبر معظم انقلاب صدق 
می‌کند وبایددانست که برای ماندگاری مذهب تشیع، لازم است اهل علم سختی‌ها 
را تحمل کنند.حجت‌الاسلام والمسلمین متین‌پورگفت: براساس آیات قرآن کریم 
و نظر مفسران،آزادی متفرع بر وجود انبیاء، میوه درخت نبوت و حاصل و ثمره وجود 
انبیاست. وی گفت: امروز هر کس پشت سر فقیه خودبایستد،مانند این است که پشت 
سر حضرت موسی)ع( ایستاده؛ موسی زمان،فقیهی است که عصای معجزه‌آسایی از فقه 
آل محمد )ص( دریافت کرده،ما نیاز به آزادی داریم و آزادی، میوه درخت نبوت است.

 آزادی،میوه درخت نبوت استDel Sindaco di benvenuto تخفیف 35 درصدی، قفل ساخت و ساز در شهر را گشود

 رییس پلیس آگاهی فرماندهی انتظامی استان 
اصفهان گفت: اعضای باند سارقان حرفه‌ای که 
اقدام به سرقت خودروهای لوکس و مدل‌بالا از 
استان‌های تهران، البرز و اصفهان کرده بودند، 
در عملیات ویژه کارآگاهان پلیس آگاهی استان 

دستگیر شدند.
سرهنگ ستار خسروی اظهار داشت: از سه ماه 
گذشته، پلیس در جریان شکایت‌هایی مبنی بر 
سرقت خودروهای لوکس و مدل‌بالا در شهرهای 
اصفهان، کرج و تهران با شیوه و شگردهای مشابه 
و متعاقب آن،سرقت‌های مسلحانه‌ای از خریداران 

این نوع خودروها در شهر شیراز قرار گرفت.
وی افزود: بلافاصله تیمی تخصصی از کارآگاهان 
خبره و زبده این پلیس در اداره مبارزه با سرقت 
تشکیل و تحقیقات وسیعی در این زمینه انجام 
گرفت که مشخص شد، تمامی سرقت‌ها با شیوه 
طعمه قرار دادن زنان که از اعضای این باند بودند 

شکل می‌گرفت.
رییس پلیس آگاهی فرماندهی انتظامی استان 
اصفهان، درباره شیوه و شگرد سارقان به خبرنگار 
ما گفت: در این نوع سرقت‌ها خانم‌های بد پوشش، 
در مقابل خودروهای مدل‌بالا قرار گرفته و با 
رانندگان آنها طرح دوستی می‌ریختند و سوار 
بر خودرو می‌شدند، اما به‌محض اینکه راننده به 
قصد انجام کاری از خودروی خود پیاده می‌شد 
همدستان زن که او را تعقیب می‌کردند، در یک 
اقدام سریع سوار بر خودرو شده و آن را سرقت 

می‌کردند.
وی تصریح کرد: متهمان پس از سرقت، خودرو 
را به شیراز منتقل کرده و با اجاره کردن دفتر 
کار، اقدام به تبلیغ فروش خودروهای مدل‌بالا در 
سایت دیوار و قسمت آگهی روزنامه‌ها می‌کردند 
اما وقتی متقاضی به شماره تلفن ارایه شده در 
آگهی تماس می‌گرفت از او می‌خواستند که با 

چک رمزدار به دفتر کار آنها مراجعه کند.
سرهنگ خسروی افزود: پس از مراجعه متقاضیان 
به دفتر متهمان با تهدید سلاح کمری دست و پای 
آنها را بسته و پس از ضرب‌وجرح و تزریق آمپول 
بی‌حسی به دست و گردنشان، اموال آنها را به 
سرقت برده و سریعاً به یکی از صرافی‌ها مراجعه 
و چک رمزدار را به پول نقد تبدیل می‌کرده و 

متواری می‌شدند.
وی اظهار داشت: با توجه به اهمیت این پرونده و 
خطرناک بودن نوع سرقت‌هایی که توسط اعضای 
این باند انجام یافته بود و همچنین بی‌هویت 
بودن شماره تماس ذکر شده در تبلیغات فروش 
خودروها، تحقیقات پلیس در نهایت دقت و 
ظرافت تمام برای دستگیری این باند ادامه یافت 
و سرانجام طی دو عملیات همزمان و مشترک در 
اصفهان و شیراز، دو متهم مرد و سه زن این باند 

شناسایی و دستگیر شدند.
رییس پلیس آگاهی فرماندهی انتظامی 
استان اصفهان، گفت: با دستگیری اعضای این 
باند ،همدست دیگر آنها نیز طی عملیاتی در 
شهرستان کرج، در حالی که آماده خروج از کشور 
بود، دستگیر و به پلیس آگاهی استان اصفهان 

منتقل شد.
وی گفت: از متهمان چهار دستگاه خودروی 
لوکس و مدل‌بالا، به همراه 30 هزار دلار وجه 
نقد که در آخرین عمل مجرمانه به دست آورده 
بودند، اسپری دفاع شخصی، مدارک خودروهای 
مسروقه و مدارک جعلی که برای قصد فروش 
خودرو از آنها استفاده می‌کردند،کشف شده است.

سرهنگ خسروی تصریح کرد: متهمان همگی از 
افراد سابقه‌دار در ارتکاب سرقت به عنف هستند 
و نوع ارتکاب جرایم و آثار جراحات وارده بر بدن 
شکات، نشان از خشن بودن آنها دارد که در این 
زمینه تحقیقات وسیعی در حال انجام است تا 
ابعاد بیشتری از فعالیت تبهکاری این باند برای 

همگان روشن شود.
رییس پلیس آگاهی استان، با هشدار به مردم در 
خصوص انجام هرگونه معامله‌ای اظهار داشت: 
توصیه پلیس به هم‌وطنان این است که برای 
خرید خودرو، به آگهی درج شده در سایت‌ها و 
روزنامه‌ها اطمینان نکنند و حتماً خودرو را در 
بنگاه‌های مجاز و قانونی معامله کرده و از رفتن 
به محل‌هایی که فروشندگان برای نشان دادن 
خودرو قرار می‌گذارند، خودداری کنند و فروشنده 
را به محل بنگاه هدایت کرده و معامله خود را 
در آنجا انجام دهند و در صورت مشاهده رفتار 
مشکوک در هر مرحله از معامله، حتماً موضوع 
 را از طریق شماره تلفن 110 با پلیس در میان

 بگذارند. 

دستگیری باند  سرقت مسلحانه با 
کلکسیونی از جرایم

اصفهان،خط پایانِ سارقان حرفه ای
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قلبمان درد می کند،لطفا بیمارستان چمران را جابه جا کنید

پلی که بلای جان 
بیماران قلبی است

دریا وفایی
گروه اصفهان

خبر ویژه

فرماندار اصفهان گفت: حدود 18 هزار نفر در عرصه های مختلف انتخابات این شهرستان فعال هستند.
فضل الله کفیل در جلسه توجیهی داوطلبان انتخابات دهمین دوره مجلس شورای اسلامی شهرستان اصفهان افزود: 
از زمان ثبت نام فرآیند انتخابات تاکنون، شرایط خوبی برای برگزاری انتخاباتی در تراز نظام جمهوری اسلامی و 

شهرستان اصفهان مهیا شده است.
وی با اشاره به نقش نامزدها در پررنگ کردن عرصه رقابت های انتخاباتی گفت: از این مرحله به بعد و با شروع تبلیغات 
نامزدها، تنور انتخابات گرم و پرحرارت می شود. کفیل با بیان اینکه در شهرستان اصفهان 170 نامزد انتخاباتی 
با هم رقابت خواهند کرد، گفت: در این راستا 849 شعبه اخذ رأی برای انتخابات مجلس شورای اسلامی و همین 
تعداد شعبه برای انتخابات مجلس خبرگان در خود شهرستان اصفهان، بخش مرکزی و پنج بخش شرقی آن پیش 
بینی شده است.وی همچنین با اشاره به صندوق های تهیه شده برای اقلیت های مذهبی گفت: 845 شعبه اخذ رأی 
برای پنج نماینده مجلس شورای اسلامی، چهار شعبه برای اقلیت های دینی زرتشتیان و کلیمیان و دو صندق برای 
ارامنه پیش بینی شده است.فرماندار اصفهان، با بیان اینکه برگزاری یک انتخابات سالم و قانونمند متوجه مجموعه 
شورای تامین شهرستان است، تصریح کرد: اصفهان شرایط خوبی را در حوزه امنیت برگزاری انتخابات دارد. کفیل 
افزود:برای اصفهان هیچگونه دغدغه ای پیش بینی نمی کنیم و در عین هوشیاری بدون کوچک ترین غفلتی در 

راستای برگزاری یک انتخابات باشکوه حرکت می کنیم.
فرماندار اصفهان، با بیان اینکه در شهرستان اصفهان 14 شهر، 180 روستا و شش بخش وجود دارد، افزود: هر نامزد 
می تواند درهر شهر، یک ستاد و درهربخش نیز یک ستاد دایر کند. وی گفت: نامزدها در شهرستان اصفهان و در 15 
منطقه شهرداری نیز می توانند در هر منطقه یک ستاد دایر کنند.کفیل افزود: در کل شهر اصفهان هریک از نامزدها 
می توانند 30 ستاد دایر کنند. وی همچنین با تاکید بر نقش رسانه‌ها در انتخابات افزود: هیچ موضوعی در بحث 
انتخابات شهرستان اصفهان نیست که در آن رسانه ها حضور نداشته باشند و همواره نیز از اصحاب رسانه دعوت 
شده است. فرماندار اصفهان در ادامه با تاکید بر رعایت قانون در انتخابات، نکاتی را به نامزدها متذکر و جلسه پرسش 
و پاسخ برگزار شد.انتخابات دهمین دوره مجلس شورای اسلامی و پنجمین دوره مجلس خبرگان رهبری به صورت 

همزمان روز جمعه هفتم اسفند در سراسر کشور برگزار خواهد شد.

استانداراصفهان گفت: این استان رتبه دوم کشور را از نظر تعداد نامزدهای انتخابات مجلس شورای اسلامی دارد.
رسول زرگرپور در مصاحبه ای با شبکه خبر گفت:این استان، حدود پنج میلیون نفر جمعیت دارد و از این تعداد 
حدود سه میلیون و 800 هزار نفر حائز شرایط رأی دادن هستند. به گفته وی، از این تعداد 202 هزار نفر رأی اولی 

هستند که امیدواریم با مشارکت بالا در انتخابات حضور یابند.
وی گفت: یک هزار و 25 نفر برای انتخابات مجلس شورای اسلامی در استان ثبت نام کردند و تعدادی هم از 
حوزه‌های دیگر به این استان آمدند که از جمع داوطلبان  83نفر انصراف دادند،صلاحیت 483 نفر رد و صلاحیت 
 459نفر تایید شد و بر همین اساس برای احراز هر کرسی نمایندگی مجلس شورای اسلامی در این استان23  نفر 
رقابت می کنند. زرگرپور، با بیان اینکه در استان  15حوزه انتخاباتی اصلی و 35 حوزه انتخاباتی فرعی وجود دارد، 
گفت: استان اصفهان دارای پنج نماینده در مجلس خبرگان رهبری و 20 نماینده در مجلس شورای اسلامی است 
که یک نفر از آنها نماینده اقلیت های مذهبی ارامنه است. استاندار اصفهان با اشاره به اینکه در انتخابات مجلس 
خبرگان در شروع کار 61 نفر ثبت نام کرده بودند، گفت: از این تعداد صلاحیت 40 نفر از آنها تایید نشد، هفت نفر 
انصراف دادند و صلاحیت  13نفر برای شرکت در انتخابات مجلس خبرگان رهبری تایید شد. وی یادآور شد: برای 
هر کرسی مجلس خبرگان در استان حدود سه نفر حضور دارند و اصفهان جزو استان هایی است که تعداد قابل 

توجهی نامزد در انتخابات مجلس خبرگان رهبری دارد.
استاندار اصفهان همچین از آمادگی کامل این استان برای برگزاری انتخاباتی باشکوه و با نشاط خبر داد و گفت: ما 

به عنوان مجریان آماده ایم تا انتخاباتی با سلامت و در امنیت کامل برگزار کنیم.
وی یادآور شد: اصفهان یک استان فرهنگی، انقلابی و دارای مردمی متدین و پیرو رهبری و انقلاب است که همواره 

نیز در میدان های مختلف حضور گسترده و فعال داشته است.
زرگرپور با اشاره به فرهنگ سیاسی بالای مردم اصفهان گفت: این موضوع سبب شده است تا مردم این خطه جایگاه 

انتخابات پنجمین دوره مجلس خبرگان رهبری و دهمین دوره مجلس شورای اسلامی را به خوبی درک کنند.
استاندار اصفهان یادآور شد: تبلیغات انتخاباتی نامزدهای مجلس از 29 بهمن شروع می شود و تا پنج اسفند ادامه 

خواهد داشت.

رتبه اصفهان در تعداد نامزدها و رأی دهندگان چندم است؟ 

اصفهان بر سکوی دوم بعد از تهران   
فرماندار اصفهان آمارهای مهم انتخابات را رسانه ای کرد 

18 هزاربرگزارکننده، 170 نماینده و 845 شعبه   

دبیر ائتلاف »ائتلاف همدلان هم درد با مردم« 
گفت: عدم توفیق نمایندگان اصفهان در رفع 
معضات و چالش‌های کلان استان، فقدان 
انسجام و اتحاد میان 20 نماینده فعلی، باعث 

تشکیل ائتلافی همدل برای مجلس دهم شد.
حجت الاسام و المسلمین سید ناصر 
موسوی لارگانی، درباره »ائتلاف همدلان هم 
درد با مردم« در حالی که با ایسنا حرف می 
زد، ادامه داد: یکی از مهم‌ترین دلایل عدم 
توفیق نمایندگان اصفهان،در رفع معضلات 
و چالش‌های کلان استان، فقدان انسجام و 
اتحاد میان 20 نماینده فعلی بوده است و بر این 

اساس،همه تلاش ما در مقطع کنونی، تشکیل 
ائتلافی همدل برای مجلس دهم است.

وی اضافه کرد: عاوه بر نامزدهایی از 
شهرستان‌های استان، عباس مقتدایی از اصفهان 
نیز  در این لیست ائتلافی حضور دارد؛ هماهنگی 
میان نمایندگان اصفهان در مجلس دهم نیازمند 
بهبود است؛ بسیاری از استان‌های دیگر به رغم 
تعداد اندک نمایندگان خود نسبت به شهر 
اصفهان، با همدلی و انسجام موفق به کسب 
کرسی‌هایی در هیئت رییسه مجلس شدند؛ به 
طوری که مجمع نمایندگان فارس دو کرسی و 
مجمع نمایندگان آذربایجان، سه کرسی هیئت 

رییسه مجلس نهم را به خود اختصاص داد و 
اصفهان از این قافله عقب ماند.

دبیر ائتلاف »ائتلاف همدلان هم درد با مردم« 
در پاسخ به این سوال که آیا ائتلاف متبوعش 
ذیل مجمع اصولگرایی استان و شعار اتحاد 
فراگیر این جریان قرار می‌گیرد، تصریح کرد: 
بسیاری از افراد عضو این ائتلاف در لیست 
ائتلاف اصولگرایان قرار گرفته‌اند؛ با این وجود 
کاندیداهایی هم هستند که به صورت گزینشی 

در جمع ما قرار گرفته‌اند.
موسوی لارگانی گفت: علاوه بر تعدادی از 
معتمدان استانی، اساتید دانشگاه و صاحب 
نظران برجسته، نمایندگان ادوار و دوره فعلی 
مجلس شورای اسلامی نیز به عنوان کاندیدای 
اصلی از ظرفیت‌های خود برای ایجاد همدلی با 
مردم به منظور حضور در مجلس دهم استفاده 

می‌کنند.

ائتلاف‌هایی از این دست، قابل توجیه 
نیستند

رییس ستاد انتخابات مجمع اصولگرایان استان 
اصفهان، با غیر قابل توجیه خواندن تشکیل 
ائتلاف‌های خلق الساعه با نام و عنوان اصولگرایی 
اظهار کرد: ائتلاف‌هایی از این دست، نه تنها 
لیست محسوب نمی‌شود؛ بلکه کارکرد لحظه ای 
و انتخاباتی نیز دارد؛ باید از انجام چنین حرکاتی 

در مجموعه اصولگرایی پرهیز شود .
ابوالفضل قربانی، با تاکید بر اینکه هیچ اطلاعی 
از این ائتاف، تعداد و اسامی نامزدهای این 
ائتلاف ندارد و همه این اطلاعات حدس و گمان 
رسانه‌ای است، در واکنش به تأیید تأسیس 
این ائتلاف، توسط حجت الاسلام و المسلمین 
موسوی لارگانی،گفت: بدون شک هر چه تعداد 
کاندیدا بیشتر باشد، تعداد آرای اصولگرایان و 

شانس آنها نیز به مراتب کاهش خواهد یافت .
وی با اشاره به نهضت انصراف اصولگرایان تصریح 
کرد: تا این لحظه، بیش از 10 نامزد اصولگرا در 
سطح شهر و استان اصفهان،کناره گیری خود 
از ادامه رقابت‌های انتخاباتی را اعلام کرده‌اند؛ 
در هر حال چنین حرکت‌هایی قابل دفاع یا 
توجیه نیست و به زیان جریان اصولگرایی تمام 

خواهند شد.
روز انتخابات بپرسید

این در حالی است که عباس مقتدایی،در واکنش 
به قرار گیری نامش در دو لیست ائتلاف »ائتلاف 
همدلان هم درد با مردم« و جبهه دانشگاهیان 
ایران با بیان اینکه پرسیدن در خصوص عملکرد 
انتخاباتی نامزدها اکنون زود است، گفت: 
انتخابات هنوز آغاز نشده است؛ هیچ نظری در 
این خصوص ندارم و بهتر است، این سوالات را 

در روز انتخابات از من بپرسید.  

مدیر کل پزشکی قانونی استان اصفهان:
فتیله سوختگی پایین آمد

 گاز گرفتگی گرُ گرفت
مدیر کل پزشکی قانونی استان اصفهان، از کاهش آمار مراجعان 
ناشی از نزاع و برق گرفتگی و افزایش آمار ناشی از غرق شدگی و گاز 

گرفتگی در 10 ماهه سال جاری خبر داد.
دکتر سلیمان‌پور که با ایسنا سخن می گفت، با بیان اینکه در 10 
ماهه سال جاری، آمار مراجعان ناشی از نزاع کاهش داشته، اظهار 

کرد:34 هزار و 277 نفر به دلیل صدمات ناشی از نزاع به مراکز 
پزشکی قانونی استان مراجعه کردند که این رقم در مقایسه با مدت 
مشابه سال گذشته معادل 4.9 دهم درصد کاهش داشته .وی با بیان 
اینکه از کل مراجعان به دلیل نزاع در 10 ماهه سال جاری 11 هزار 
و 211 نفر زن و سه هزار و 66 نفر مرد بودند، افزود: آمار مراجعان در 
مدت مشابه سال گذشته 36 هزار و 37 نفر بود که از این تعداد  11 
هزار و 429 نفر زن و 24 هزار و 608 نفر مرد بودند. مدیر کل پزشکی 
قانونی استان اصفهان، با بیان اینکه آمار برق گرفتگی در 10 ماهه 
سال جاری، نسبت به مدت مشابه کاهش یافته، اضافه کرد: در 10 

ماهه سال جاری 29 مورد فوت ناشی از برق گرفتگی  وجود داشته 
که از این تعداد 25 نفر مرد و چهار نفر زن بوده‌اند. این آمار در مدت 
مشابه سال گذشته 37 مورد بوده که از این تعداد 34 مرد و سه زن 
بوده‌اند. وی، با بیان اینکه آمار ناشی از غرق شدگی افزایش داشته، 
گفت: در 10 ماهه سال جاری 53 مورد فوت ناشی از غرق شدگی به 
پزشکی قانونی ارجاع داده شده که  از این تعداد 46 نفر مرد و هفت نفر 
زن بوده‌اند.آمار غرق شدگی در مدت مشابه سال گذشته 50 مورد 
بوده که از این تعداد 42 نفر مرد و هشت نفر زن بوده‌اند. وی با اشاره 
به آمار ناشی از گاز گرفتگی افزود: در 10 ماهه سال جاری، آمار گاز 

گرفتگی نسبت به مدت مشابه سال گذشته افزایش داشته. متوفیان 
ناشی از مسمومیت با گاز منو اکسیدکربن در 10 ماهه سال جاری 
39 مورد بوده که از این تعداد 12 نفر مرد و 27 نفر زن بوده‌اند که این 
تعداد در مدت مشابه سال گذشته 32 مورد بوده که از این میان 24 
نفر مرد و هشت نفر زن بوده‌اند. وی به آمار سوختگی اشاره کرد و 
افزود: آمار ناشی از سوختگی در 10 ماهه سال جاری نسبت به مدت 
مشابه سال گذشته کاهش داشته. در این مدت 157 نفر با تشخیص 
مرگ ناشی از سوختگی به مراکز پزشکی قانونی ارجاع داده شدند که 

از این تعداد 53 نفر زن و 104 نفر مرد بوده‌اند.

»ائتلاف همدلان هم درد با مردم« هم از راه رسید
هر دم از این باغ بری می رسد

تیتر یک


